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1. (16)BHKOHATH TOTOKHE NEPETBOPEHHS BUPA3y: X2:Xx 2
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A) o0nacTh BU3HAUYCHHS (PYHKITIT; St T
B) 06J’IE.1CTB 3HavCHb GyHKLii; R :
B) nym QyHKuii; JI. A : , e
I') mpoMi>kKku 3pocTaHHs Ta ciagaHHs (PyHKIIIT, N n{[ P i
) Bua pyHkiii (mapHa, HenapHa, 3arajibHOTO BULY). " - -/
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3.(20) 3naitaiTe 001acTh BUBHAUCHHS (PYHKITII:

a) y=+/2x-8; 0) y= X

X2 —5x+4
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4.(26) CnpocTuTH BUpas: VVa+ Va? + 5(4%)

5.(30) IlepeBipTe (pyHKIIIIO HA TAPHICTH A00 HEMAPHICTH:
3
a) f(x)=x"+2x% 6) f(x) =

2
X“+1
6.(36) Posp’szaty piBHaHHS: 1) Vx — 2+ V3 —x =10 2) 6Vx2 +73x—3 = 0.

2 BapiaHT
1
1.(10) BukoHatu TOTOKHE MEPETBOPEHHS BUPA3Y: X2:X~

1 5 1 7 1
A.~ B. Vx° B. = r.Vx7 I 5

3

2.(16) 3a rpadikom 3HANAITE:

A) ob6siacTh BU3HAYEHHS (PYHKIIIT;

b) o6nacTe 3HaueHb QYHKIIIT;

B) nym yHkii;

') mpoMiXKHM 3pOoCcTaHHs Ta CriafaHHs QYHKIIIT;




) Bua pyHkIii (mapHa, HEmapHa, 3arajibHOTO BULY).
3.(26) 3HaiiaiTe 06sacTh BUBHAYCHHS (DYHKITIT:
a)y:iS; 6) y=VXx*+5x+4.
X —_
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4.(26) CpocTuTH BUpas3: 1)\/\/5 + \/ Va + 3( \/5)
5.(30) IlepeBipTe PyHKIIIIO HA TAPHICTH A00 HEMIAPHICTH:

a) f(x)=+x2+2: 6)  (x) = X

X2 4+ 2

6.(36) Posw’ssaru piBmsiHEs: 1)V —3+vV4—x=1 2)6Vx2 +73x—-3=0.
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